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LA NOVENA ENTREGA DE LOS PREMIOS BMI A LA MUSICA LATINA

SE REALIZARA EL 8 DE MAYO

Premio Especial Para JUANES por su contribución al Rock en Español

MIAMI, 26 de abril, 2002. — BMI, la organización norteamericana de protección de derechos de autor, presentará sus prestigiosos “Premios Latinos”, donde se reconocen a las editoras, autores, y compositores latinos, de las 50 composiciones en español de mayor difusión en la radio y la televisión en todo el territorio de Estados Unidos, dentro del repertorio de la compañía, que consta de aproximadamente 4.5 millones de composiciones. Esta ceremonia de gala se efectuará el 8 de mayo en el hotel Diplomat Hotel & Resort en Hollywood, Florida. El “Premio Especial”, será presentado al artista colombiano, Juanes. Este compositor afiliado a BMI, será galardonado por su contribución al continuo crecimiento del Rock en Español. Además de Juanes, otros artistas que han confirmado su asistencia son: Estefano, Pete Astudillo, Jellybean Benitez, Sergio Blass, James De Barba, Odalys Garcia, Rogelio Martinez, Fernando Osorio, El Poder del Norte, Tito Puente Jr., Omar y Adolfo Valenzuela (The Twiins), entre muchos otros compositores, artistas y productores musicales.

Los Premios que incluyen, Canción del Año, Compositor del Año, y Editora del Año, serán presentados por la Presidenta & CEO de BMI, Frances W. Preston, y por la Asistente de la Vice-Presidencia de la división Música Latina, Diane J. Almodovar. La cena es por invitación y tendrá lugar durante la conferencia y entrega de Premios Billboard 2002, que se estará realizando en el hotel Eden Roc Resort
Esta es la cuarta vez que los premios han sido presentados en el área de la ciudad de Miami. Otras ciudades donde también se han presentado estos premios en años anteriores han sido Los Angeles y San Antonio.

* * *

BMI (Broadcast Music Incorporated) ha venido representando a compositores latinoamericanos, editoras, y composiciones, desde hace décadas, incluyendo composiciones clásicas como son “Bésame Mucho” y “Guantanamera”, cada una con más de 2 millones de interpretaciones. La compañía actualmente representa autores contemporáneos como, Shakira, Jennifer Lopez, Luis Miguel, Thalia, Charlie Zaa, Robi “Draco” Rosa, Elvis Crespo, Gloria Estefan, Cristian Castro, Juan Luis Guerra, y Lupillo Rivera, para nombrar sólo algunos. Carlos Santana y Richie Valens, los únicos miembros del Rock & Roll Hall of Fame, son representados por BMI.

La compañía representa los derechos de aproximadamente 300,000 compositores, letristas y editoras de todo tipo de música. Recauda los derechos de autores en nombre de los creadores estadounidenses, al igual que de miles de creadores de otras partes del mundo que han eligido BMI para que los represente en los Estados Unidos. Esos derechos por la ejecución pública de un repertorio – incluyendo transmisiones por radio, televisión abierta y por cable, actuaciones en vivo y difusión de grabaciones de otros usuarios de música tales como, el Internet, restaurantes, bares, comercios, música telefónica, etc. - se distribuyen posteriormente en forma de regalías a los autores y titulares de derechos de autor que la institución representa.
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