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GLORIA TREVI Y LOS COMPOSITORES MÁS DESTACADOS 
FUERON HOMENAJEADOS EN LA 23A ENTREGA DE 
PREMIOS LATINOS BMI

J Balvin, Horacio Palencia, Jesus Omar Tarazón y Sony/ATV Music Publishing Fueron Algunos de los Homenajeados en la Ceremonia en Beverly Hills

BEVERLY HILLS, CA 3 de marzo, 2016 – Broadcast Music, Inc. (BMI), un líder global de la administración de derechos, anunció anoche a los compositores y editoras de las canciones latinas más difundidas por la radio y televisión americana durante la 23a. entrega de Premios BMI a la Música Latina celebrada en el hotel Beverly Wilshire en Beverly Hills, CA.

[bookmark: _GoBack]La súper estrella multi-platino de la música latina, cantautora, actriz y filántropa Gloria Trevi recibió el Premio BMI Presidencial en reconocimiento a su influyente trayectoria ha revolucionado el pop latino. Para celebrar, Gloria subió al escenario ofreciendo una actuación increíble con una variedad de éxitos como “Todos Me Miran,” El Favor De La Soledad,” “Psicofonía,” “Me Siento Tan Sola,” “El Curita, La Niña y La Loca,”  “Hoy No Voy A Gritar,” “Virgen De Las Virgenes,” “Como Yo Te Amo” y “Doctor Psiquiatra.”

Horacio Palencia y la editora GSALL Music recibieron el premio Canción Regional Mexicana del Año por su éxito "No Me Pidas Perdón." J Balvin y la editora Universal-Música Unica Publishing recibieron el premio Canción Contemporánea del Año por su superéxito “Ay Vamos.” Horacio Palencia y Jesús Omar Tarazón fueron galardonados con el premio Compositor del Año por cada uno haber escrito cuatro canciones que figuran dentro de las más difundidas del año. Con su contribución de catorce canciones en la lista de los temas más difundidos del año, Sony/ATV Music Publishing ganó el premio Editora del Año.

La 23a. entrega de Premios BMI a la Música Latina fue presentada por el Presidente y CEO de BMI Mike O’Neill y por Delia Orjuela, la Vice Presidenta de Música Latina de BMI. BMI representa a los compositores latinos basados en los Estados Unidos y en todo el mundo a través de acuerdos recíprocos con organizaciones hermanas de derechos de ejecución pública en los países de origen de los compositores.

Para una lista completa de ganadores de los Premios Latinos BMI 2016, por favor ingrese a http://www.bmi.com/news/entry/2016_latin_awards

Imágenes y videos de alta resolución de los premios y las actuaciones están disponibles para descargar aquí:
http://www.epklink.com/bmilatinawards2016/

Imágenes de alta resolución estarán disponibles para descargar aquí: http://www.bmi.com/press
Nombre de usuario: bmimedia; Contraseña: songwriter


Acerca de BMI: 
Celebrando más de 75 años de servicio a los cantautores, compositores, editores de música y los negocios, Broadcast Music, Inc. ® (BMI®) es un líder global en la gestión de los derechos de la música, que actúa como un defensor para el valor de la música. BMI representa los derechos de ejecución pública en más de 10.5 millones de obras musicales creadas y propiedad de más de 700.000 editores compositores, compositores, y música. La Compañía negocia acuerdos de licencia de música y distribuye las cuotas que genera como regalías a sus escritores y editores afiliados cuando sus canciones se presentan en público. En 1939, el BMI creó una innovadora política de puertas abiertas, convirtiéndose en la única organización de derechos en recibir y representar a los creadores de blues, jazz, country y música de raíces norteamericanas. Hoy en día las composiciones musicales en el repertorio de BMI abarcan los primeros lugares en listas de popularidad y todos los géneros de música, siendo algunos los éxitos más importantes del año. Para obtener información adicional y las últimas noticias de BMI, visite www.bmi.com, síganos en Twitter @BMI o manténgase en contacto a través de la página en Facebook de Broadcast Music, Inc.
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