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Las Vegas, Nevada – 10 de Marzo, 2011 – La empresa líder en cuanto a la defensa protección de los derechos de compositores, BMI honró  merecidamente esta noche a grandes creadores de música,  durante la DECIMO OCTAVA Ceremonia Anual BMI de Premios Latinos, llevada a cabo en el Hotel Bellagio de Las Vegas.

El gran maestro, compositor, productor y músico KIKE SANTANDER recibió el PREMIO PRESIDENCIAL, celebrando así su distinctiva y profunda influencia en la industria del entretenimiento en general. 

Un destacado grupo de estrellas latinas homenajearon a KIKE SANTANDER.  RAYITO interpretó el tema “NO PRETENDO”, acompañado de su guitarra acústica;  el dueto “ELLA Y EL” interpretó  “EN EL JARDIN”;   Alex Cuba cantó un potpurrí incluyendo “POR MAS QUE INTENTO” y  “DA LA VUELTA”; CHINO Y NACHO  cantaron  “OYE EL BOOM”; DAVID BISBAL cantó “AVE MARIA” y CRISTIAN CASTRO concluyó el tributo musical con el potpurrí preparado y arreglado magistralmente con los temas “ALGUNA VEZ” y “MI VIDA SIN TU AMOR”. Todos los temas, de la autoría de Kike Santander. En esta ocasión la dirección musical estuvo a cargo de Pablo Aguirre.
Esta fiesta de gala fué ofrecida por el Sr. Del Bryant, Director General y Presidente del Consejo de Administración de BMI, así como por la Sra. Delia Orjuela, Vice-presidenta de Música Latina de BMI. Esta ceremonia también honró a los editores y compositores de los 50 TEMAS de más en Radio y TV el año pasado; HORACIO PALENCIA fue distinguido como COMPOSITOR DEL AÑO, el tema “LO INTENTAMOS” se hizo acreedor al  premio CANCION DEL AÑO, honrando así a su compositor ESPINOZA PAZ y a su editora ARPA MUSICAL; y UNIVERSAL MUSIC PUBLISHING GROUP se llevó la prestigiada corona de EDITORA DEL AÑO. 

Para la lista completa de ganadores, favor de visitar la página www.bmi.com/latin.

Sigue a BMI en Twitter:  http://twitter.com/bmi
y en Facebook:  www.facebook.com/broadcastmusicinc.

Fotos de alta resolución  estarán a disposición de medios de comunicacion  el día 10 de Marzo a las 6  a.m. est hrs. 

Para descargar las fotos, visita www.bmi.com/press:

username: bmimedia

password: songwriter

Broadcast Music, Inc.® (BMI) – BMI es una organización norte-americana de defensa de los derechos de los compositores, representando a mas de 475,000 escritores, compositores y editoras de todos los géneros de música . Bmi ha representado la música mas ovacionada del mundo, habiendo en sus registros poco mas de 6.5 millones de composiciones. 

BMI  ha representado la música popular mas ovacionada del mundo, proveniente de 70 países. Esta corporación con sede en los Estados unidos cobra licencias correspondientes a los negocios que explotan obras musicales, y posteriormente, distribuye esas regalías entre los creadores de los temas, así como también entre los editores de las mismas piezas.
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